
`vuZgviv AvwRRv e`iæ¾gvb wmK`vi D”P we`¨vjq 
`vuZgviv, f~Rcyi, dwUKQwo, PÆMÖvg 

µg wkÿ‡Ki bvg 10.00-
10.15 

1g 2q 3q 4_© 01.16-
02.00 

5g 6ô 7g gšÍe¨ 

      mgq 10.15-11.05 11.06-11.50 11.51-12.35 12.36-01.15  
 
 
 
 
 
 

we 
 
 
 
 
 

i 

02.01-02.40 02.41-03.20 03.20-04.00  

01 Rbve Zcb Kzgvi cvwjZ 
  cÖavb wkÿK 

 
 
 

m 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

gv 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

   7g (L) Bs‡iwR -3 
 

7g (L) ¯^vö¨ -4    

02 Rbve, †gv: Avey ‰Zqe 
 mnKvwi wkÿK 

9g (M) Bs‡iwR- 1-3 
9g (M) kv/wk -4  
9g (M) K¨v/wk -5 

9g (L)Bs‡iwR 2q 1-3 
10g f~‡Mvj- 4-5 

6ô(L) evsjv -3 
7g (K) evsjv -1  
7g (L) mv/we -5 

10g †cxibxwZ -1-3 7g (K) evsjv 2 
9g †cŠibxwZ 4-5 

6ô(L) evsjv 5 
7g (K) evsjv 3 

 10g(L)evsjv 1g-1-3  

03 Rbve, †gv: Rmxg DwÏb 
Lvb,mnKvwi wkÿK 

9g (L) MwYZ -1-3  
9g (L) kv/wk -4 
9g (L)  Pv/Kv -5 

7g(K) weÁvb -4 10g(M)MwbZ -1-3 
10g(M)-Pv/Kv-4 
10g (M)-kv/wk -5 

10g Rxe weÁvb 1-3 
10(L) weÁvb-4,5 

6ô (K) ¯̂v ’̄¨ myiÿv-01 
9g Rxe -4,5 

10 (K+L+M) 
K…wl-4,5 

6ô (K) ¯̂v¯ ’̈¨ -2 
7g (K) ¯̂v¯ ’̈¨ -5 
 

 

04 Rbve †gvmv nvwQbv 
ggZvR,mnKvwi wkÿK 

9g (K) Bs‡iRx 1g 1-4 
9g (K) K¨v/wk -5 

 10g(L)Bs‡iRx 2q -1-
3 
10(L) evsjv 2q-4,5 

6ô (L) Bs‡iRx-5 
6ô (K) mv/we 1 
 

10g(K) Bs‡iRx 2q 1-3 
10g(K) evsjv 2q 4,5 
 

6ô(L) Bs‡iRx 2,4 
7g(K) Bs‡iRx 5 
 

9g(K+L+M) 
ev.I.we.- 1-3 
 

 

05 Rbve,†gv: AvZvDi ingvb 
mnKvwi wkÿK 

6ô (L) evsjv-1-5 10g BwZnvm -1-3  6ô(K) ag©-3 
7g(K) ag© 2 

6ô(K) ag© 2 
7g(K) ag© 5 
8g(K) evsjv 1g 1,3,4 

10g(L+M) ag© 1-3 
 

6ô(K) ag© -3 
7g(K) ag© -1 
9g(L+M) ag©- 4,5 

 

06 Rbve P›`b Kg©Kvi  
mnKvwi wkÿK 

8g(K) MwbZ -1-4 
8g(K) kv/wk-5 

9g(K) MwbZ -1-3 
9g(K) kv/wk-4 
9g(K)Pv/Kv-5 
 

9g(L) evsjv 2q- 4,5 
 
 

10g wdb¨vÝ I e¨vswKs 1-3 
 

7g(K+L) ag© 5 
9g wdb¨vÝ I e¨vswKs -1-3 

10g(K+L+M) 
ag© 1-3 

9g(K+L+M) ag© 4,5  

07 Rbve, myRb †fŠwgK  
mnKvwi wkÿK 

10g(L) MwbZ -1-3 
10g(L) kv/wk -4 
10g(L) Pv/Kv-5 

6ô (L) weÁvb - 1 
7g(L) MwbZ -2 
10g imvqb - 4,5 
 

8g(L) MwbZ -1-4 
8g(L) kv/wk -5 

6ô(L) MwbZ 2 
7g(K) MwbZ 1 
10g(K) weÁvb 4,5 
 

7g(L) weÁvb 1 
 

6ô(L) weÁvb 3 
7g(K) weÁvb 1 
9g D”PZi  MwbZ  4,5 
 

7g(K) weÁvb 3  

08 Rbve, kvnv`vZ †nv‡mb 
†PŠayix 

mnKvwi wkÿK 

10g(K) MwbZ -1-3 
10g(K) kv/wk -4 
10g(K) Pv/Kv-5 

6ô(K) MwbZ -4 
10g c`v_©  - 1-3 
 
 

 7g(K) MwbZ 5 
9g(M)  MwbZ 1-3 

7g (K) ¯̂v¯ ’̈¨ 4 
9g c`v_© 1-3 
 
 

6ô(K) MwbZ 1 
6ô (K) weÁvb 3 
10g D”PZi  MwbZ  4,5 
 

9g(K+L)weÁvb 1-3 
 

 

09 Rbve, gy³v eo–qv 
  mnKvwi wkÿK 

7g(L) Bs‡iRx -1-5 6ô(K) mv/we-5 
7g(K) mv/we-3 
9g(M) evsjv- 1,2 
9g(M) Pv/Kv -4 
 

6ô(K) mv/we- 2,4 
7g(K) mv/we -5 
7g(L) evsjv- 1 

7g(K) mv/we-4 
 

8g(L) evsjv 2q 4,5 
10g(M) evsjv 1-3 
 

7g(K) mv/we-2 
 
 

10g(K) evsjv 1g-1-3  

10 Rbve, Gg. G. Kwig  
mnKvwi wkÿK 

10g(M) Bs‡iRx-1-4 
10g(M)-K¨v/wk-5 

 10g(K) Bs‡iRx-1g-1-
4 
10g(K) K¨v/wk-5 
 

6ô(K) Bs‡iRx 5 
9g(K) Bs‡iRx 2q 1-3 
 

10g(L) Bs‡iRx 1g 1-4  
10g(L)  K¨v/wk-5 
 

6ô(K) Bs‡iRx-4 
10g(K+M) 
ag ©1-3 
 

8g(L) ag© 4,5  



11 Rbve B› ª̀v ivbx `Ë  
mnKvwi wkÿK 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

‡e 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

k 
 

 6ô(K)wkí I ms¯‹…wZ 3 
6ô(L) mv/we -5 
7g(K)wkí I ms¯‹…wZ- 1 

 6ô(K+L) ag© 3 
6ô(L) mv/we 1 
10g ev.I.we. 4,5 
 

6ô(K) wkí I ms¯‹…wZ 5 
6ô(K) evsjv 4 
9g BwZnvm 1-3 

9g(L)evsjv 1g 1,2 
9g(L) K¨v/wk-3 

8g(K+L) ag© 4,5 
8g(L) Z_¨ I 
†hvMv‡hvM cÖhyw³ 1-3 

 

12 Rbve, b~i Rvnvb b~i 
Pvqbv  

mnKvwi wkÿK 

 10g wnmve weÁvb -1-3 
10g e¨emvq D‡`¨vM4-5 

7g(L) weÁvb -4 
9g wnmve weÁvb- 1-3 

6ô(L) ag© 3 
7g(L) ag© 2  
9g(K)Z_¨ I †hvMv‡hvM  -4,5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

wZ 

6ô(L) evsjv 4 
6ô(L) ag© 2 
7g(L) ag© 5 

9g(K) evsjv 1-3 7g(K) Rxeb 2 
7g(L) ag© 1 
9g(K+M) ag© 4,5 
 

 

13 Rbve, wRKy †PŠayix 
 ‡UªW BÝUªv±i 
(B‡jKwUªK¨vj) 

8g(L) Bs‡iRx 1g-1-5 
 

 9g f~‡Mvj -1-3 
9g(M)  †UªW 1/2- 4,5 

9g(M) e¨envwiK 4,5 
10g(M) †UªW 1/2-1-3 

7g(K) wkí I ms¯‹…wZ 3 
8g(K) evsjv 2q -2,5  
 

8g(L) Bs‡iRx 2q-3-5 
9g(M) B-Wªwqs 1,2 
 

6ô(K) wWt cÖt1 
7g(K) wWt cÖt 4 
 

 

14 Rbve, wbfv ivbx †` 
 Awdm mnKvwi 

 7g(L) Rxeb RxweKv- 5 
7g(L) mv/we-3 

 7g(K+L) ag©-02 
7g(L) mv/we 4 

 7g(L) mv/we-2 6ô(L) Rxeb 4 
7g(L) Rxeb -2 
 
 
 

 

15 Rbve, mÄq gnvRb  
j¨ve mnKvwi 

(B‡jKwUªK¨vj) 

 6ô(K) weÁvb -1 
6ô(L)wkí I ms¯‹…wZ-3 
6ô(L) Rxeb -2 
9g(L) Z_¨ I 
†hvMv‡hvM- 4,5 

6ô(L) weÁvb -1 
6ô(L) mv/we -2,4 

8g(K) ev.I.we 1-4 
Pv/Kv-5 
 

6ô(L) ¯̂v ’̄¨ 01 
6ô(K+L) ag© 2 
7g(L) wkí 3 
10g(M) AvZœKg©-4,5 

9g(M) K/A¨v-3 10g(L)Z_¨ I 
†hvMv‡hvM 4,5 
10g(M) e¨envwiK 1-3 
 

 

16 Rbve, †Rmwgb AvKZvi 
j¨ve mnKvwi  
(Kw¤úDUvi) 

 6ô(L) MwbZ -4 
6ô(K) Rxeb -2 
9g(M) evsjv-3,5 

6ô(K) weÁvb- 1 
7g(L) wWt cÖt -3 
9g(M)  †UªW 1/2- 4,5 

9g(M) e¨envwiK 4,5 
10g(M)  †UªW 1/2- 1-3 

 6ô(K) evsjv 5 
7g(L) evsjv 3 
8g(K)K…wl 1,2 
 
 

10g(M) e¨envwiK  
1-3 
10g (M) K/A¨v-4,5 

 

17 Rbve, mvÏvg †nv‡mb  
mnKvwi wkÿK 
(LÛKvjxb) 

6ô(K) MwbZ- 1-5 7g(K) MwbZ -2 
7g(L) weÁvb- 4 
7g(L) wkí -1 

7g(L) Bs‡iRx -2 
7g(K) wWt cÖt -3 
9g (K) evsjv 2q -4,5 

8g(L) ev.I.we. 1-4 
8g(L) Pv/Kv-5 
 
 

6ô(L) weÁvb 3 
9g e¨e/D-4,5 

7g(L) Bs‡iRx 5 
7g(K) MwbZ 4 

7g(L) weÁvb 3 
10g(K)  
  Z_¨ I †hvMv‡hvM 4,5 
 

 

18 Rbve, kvnxb AvKZvi  
mnKvwi wkÿK 
(LÛKvjxb) 

7g(K) Bs‡iRx- 1-5 7g(K) Rxeb-5 
 

8g(K) Bs‡iRx 1g -1-
5 
 

9g(L) Z_¨ I †hvMv‡hvM- 4,5 
9g(L) Bs‡iRx 1g-1-3 

 6ô(L) MwbZ-1 
6ô(K)  Bs‡iRx 2 
8g(K) Bs‡iRx 2q-3-5 
 

7g(L) wWt cÖt 4 
8g(K) Z_¨ I 
†hvMv‡hvM 1-3 
 

 

19 Rbve, myRb †`  
mnKvwi wkÿK 
(LÛKvjxb) 

 8g(K) weÁvb -1-4 
8g(K) K¨v/wk-5 

6ô(K) evsjv- 3 
6ô(K) wWt cÖt-5 
7g(K) Bs‡iRx -2 
 

6ô(L) MwbZ 4 
7g(K) Bs‡iRx 3 
7g(L) MwbZ 1,5 
 

6ô(K) weÁvb 3 
7g(L) evsjv 2 
7g(L) weÁvb 1 
9g(M) AvZœKg©-4,5 

7g(K) weÁvb 1 
9g(K+L+M) K…wl 4,5 
 

6ô(K) Rxeb 4 
6ô(K+L) ag© 3 
7g(K+L) ag© 1 
7g(L) ¯̂v ’̄¨ 5 
 

 

20 Rbve, RvwKqv nvmbvZ 
 mnKvwi wkÿK 

(LÛKvjxb) 

 8g(L) weÁvb -1-4 
K¨v/wk-5 

6ô(L) wWt cÖt -5 
7g(K) weÁvb- 4 
9g imvqb -1-3 

6ô(K) MwbZ 2,4 
 

6ô(L) wkí 5 
8g(L) evsjv 1g 1-3 
 

7g(L) MwbZ 4 
8g(L) K…wl 1,2 

6ô(L) ¯̂v ’̄¨ 2 
6ô(L) ag© 3 
6ô(L) wWt cÖt 1 
8g(K) ag© 4,5 

 

 


